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Начальникам (завідувачам) районних,  

міських відділів освіти 
 

Головам районних, міських організацій профспілки 
працівників освіти і науки України 

 
До Львівської обласної організації профспілки працівників освіти і науки 

України надходять численні звернення педагогічних працівників з приводу їх 
атестації у 2011-2012 н. р. Більшість звернень стосуються необґрунтованого 
тиску зі сторони окремих керівників органів управління освітою, керівників 
навчальних закладів на педагогічних працівників, які прийняті на педагогічні 
посади після набрання чинності базових законів, зокрема: «Про загальну 
середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту». 

Особливо гостро стоїть питання атестації вихователів дошкільних 
навчальних закладів. Окремі органи управління освітою на свій розсуд 
тлумачать окремі норми Типового положення про атестацію педагогічних 
працівників, чим свідомо провокують індивідуальні трудові спори. 

З даного приводу Львівська обласна організація профспілки працівників 
освіти і науки України повідомляє наступне. 

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки, молоді та спорту 
України №2/1-15-658 від 25.03.2011 р. адресованого Львівській обласній 
організації Профспілки Міністерством зазначено, що у нашій області велика 
кількість педагогічних працівників працюють не за фахом освіти 

В той же час, Міністерством рекомендовано Головному управлінню 
освіти і науки Львівської облдержадміністрації з метою захисту трудових 
прав педагогічних працівників, які не мають відповідної фахової освіти й 
тривалий час працюють у навчальних закладах, вжити заходів щодо 
недопущення їх звільнення та погіршення умов праці. 

Головне управління освіти і науки Львівської облдержадміністрації з 
метою практичного застосування п 3.21 Типового положення про атестацію 
педагогічних працівників своїм листом від 14.02.2012 р. №8-8/494  
рекомендувало вважати такими, що не готувалися вищими навчальними 
закладами або підготовлені в недостатній кількості, та атестувати як таких, 
що мають відповідну освіту (за умови проходження підвищення кваліфікації) 
таких працівників: 

- вихователів дошкільних навчальних закладів; 



- вчителів (викладачів) християнської етики, основ здоров’я, захисту 
Вітчизни, астрономії, креслення, технології, основ правознавства, 
природознавства, художньої культури, економіки, етики, естетики, 
екології, образотворчого мистецтва, медико-санітарної підготовки, 
філософії, предмету «Людина і світ».  

З урахуванням наведеного пропонуємо органам управління освітою та 
керівникам навчальних закладів не чинити перешкод у атестації педагогічних 
працівників, які не мають відповідної фахової освіти з урахуванням 
рекомендацій Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України та 
Головного управління освіти і науки Львівської облдержадміністрації. 

Головам районних (міських) організацій профспілки, головам 
профспілкових комітетів навчальних закладів, як членам атестаційних 
комісій акцентувати увагу комісій на дотриманні і виконанні рекомендацій 
Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України та Головного 
управління освіти і науки Львівської облдержадміністрації щодо створення 
умов для проходження такими працівниками атестації та інформувати 
Львівську обласну організацію Профспілки про кожне рішення атестаційної 
комісії, яким визнано педагогічного працівника таким, що не відповідає 
займаній посаді. 

 
 

Голова обласної організації профспілки 
працівників освіти і науки України                                                 М.Г. Яцейко 

 


